
ATA DA 7-  SESSÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, na sala do 
Conselho Superior da Defensoria Pública, presentes: a Defensora Pública-
Geral, Raquel Gomes de Sousa da Costa Dias, o Subdefensor Público-Geral, 
Nikolas Stefany Macedo Katopodis, o Corregedor-Geral, Galeno Gomes 
Siqueira, os Conselheiros e Conselheiras eleitos, Andréa Abritta Garzon, Camila 
Machado Umpierre, Felipe Augusto Cardoso Soledade, Gustavo Francisco 
Dayrell de Magalhães Santos, Gilmara Andrade dos Santos Maciel, Liliana 
Soares Martins Fonseca, e o presidente da ADEP, Fernando Campelo 
Martelleto, realizou-se a 7-  SESSÃO ORDINÁRIA do Conselho Superior da 
Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais do ano de 2022. Composto o 
quórum regimental foi aberta a sessão às 9h20. Dispensada a leitura, restou 
aprovada a ata da 6' sessão ordinária do ano de 2022 deste Conselho. Item 1: 
Momento Aberto — Dada a palavra ao Presidente da Associação dos 
Defensores Públicos e Defensoras Públicas este manifestou sua intenção de 
colaborar com a Defensoria Pública-Geral na superação dos desafios 
legislativos que se impõem à frente. Em seguida tomou a palavra o \ 
Superintendente de Planejamento, Gestão e Finanças, Diego Mendes, que 
discorreu sobre a proposta orçamentária para o ano de 2023. Item 2: • 
Procedimento 045/2021 (10h - 12h30) - O Relator, Conselheiro Nikolas  
Katopodis, apresentou relatório sobre o andamento da proposição. Foi juntado 
ao feito igualmente voto escrito do Conselheiro Galeno Siqueira e ainda 
destaque pelas Conselheiras Liliana Fonseca e Andrea Garzon com relação ao \ 
artigo 2°, I da proposta. Ao final, restou aprovado o texto discutido em sessão I 
com as alterações propostas pelo Corregedor-Geral, prejudicada a proposta das "•-• 
Conselheiras. A Conselheira Camila Umpierre, relatora do procedimento 
025/2022, determinou a) que a manifestação "projeto de deliberação" 
apresentado pelo Dr. Francis Junio de Oliveira - Coordenador de Ituiutaba — , 
seja anexado ao procedimento 025/2022 seja redistribuído como procedimen— 
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autônomo de Relatoria do Dr. Nikolas Katopodis e b) a constituição de 
Comissão Especial, o que foi aprovado pelo colegiado com a seguinte 
composição: 1 (um) representante da ADEP (Presidente), 1 (um) representante 
da Corregedotia (Cibele Mafia), 1 (um) representante do gabinete da Defensoda 
Pública-Geral (Gustavo Martinho), e 2 (dois) representantes do Conselho 
Superior (Gustavo Dayrell, Andrea Garzon). Item 3. Sem comunicações da 
Administração Superior. Item 4. Agendada ainda sessão virtual para o dial' a 
8 de agosto de 2022, nos termos da Deliberação n° 021/2018. Nada mais 
havendo, foi encerrada a sessão com a lavratura da presente ata, que vai assinada 
pelos presentes. Faz ainda parte desta, arquivo de áudio e vídeo que documenta 
todo o ocorrido e está disponível na intranet, na aba de vídeos do Conselho 
Superior. 

ernando Campeio 
Martelleto 

Diretor Presidente ADEP 
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